

*

CIDADE SÃO PAULO - FATEC IPIRANGA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, Nº 204/02/2015 PROCESSO Nº 4902/2015, PUBLICADO NO DOE DE 26/09/2015, SEÇÃO I, PÁGINA 686.

Publicado no D.O.E. de

02/10/2015

Seção I – página 164

Onde se lê:

Disciplina e carga horária semanal: Montagem e Configuração de Software – 04 (quatro) horas-aulas, sendo 02 (duas) no período vespertino, e 02 (duas) no noturno.

Leia-se:

Disciplina e carga horária semanal: Montagem e Configuração de Hardware – 04 (quatro) horas-aulas, sendo 02 (duas) no período vespertino, e 02 (duas) no noturno.

*